

Примљено: <u>28.09.2022</u>			
Орг.јед.	Број	Прилог	Вредност
01-1	/913		

## НАСТАВНО-СТРУЧНОМ ВЕЋУ АКАДЕМИЈЕ ТЕХНИЧКО-ВАСПИТАЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ОДСЕК НИШ

Одлуком Наставно-стручног већа одсека Академије техничко-васпитачких струковних студија – одсек Ниш на седници одржаној 12.09.2022. године број 02-1/266-8, именовани смо за чланове Комисије за писање извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **предавача ван радног односа** за уже стручне области **Комуникационе технологије са електроником и Рачунарске технологије**. На конкурс објављен 14.09.2022. год. на сајту Академије техничко-васпитачких струковних студија - Одсек Ниш, за избор 5 предавача ван радног односа за извођење наставе на предметима из области Комуникационе технологије са електроником и Рачунарске технологије, пријавио се 1 (један) кандидат:

I. Никола Милутиновић

На основу детаљног прегледа конкурсног материјала, Комисија подноси следећи

### ИЗВЕШТАЈ

I. Кандидат **Никола Милутиновић**, мастер инжењер електротехнике и рачунарства, рођен је 19.12.1992. године у Косовској Митровици. Уз пријаву на конкурс је поднео следећу документацију:

- Оверене фотокопије диплома основних и мастер студија;
- Биографију о досадашњем раду;
- Уверење надлежне полиције да против њега није изречена пресуда за кривична дела.

### Подаци о образовању

Основну школу „Иван Горан Ковачић“ у Нишкој Бањи и електротехничку школу „Мија Станимировић“, смер Телекомуникације, у Нишу завршио је са одличним успехом.

Електронски факултет у Нишу, смер Телекомуникације уписао је 2011. године, који је завршио 2015. године са просечном оценом 8,47. Дипломски рад под називом „Примена мобилних комуникација у здравству - *mHealth*“ одбранио је на Катедри за телекомуникације са оценом 10. У току основних студија, положио је додатне испите за инжењерску педагогију са просечном оценом 10,00. Током основних студија, учествовао је на седмој и



осмој „IEEEESTEC Student Projects Conference“.

Мастер студије уписао је школске 2015/2016 године, и завршио их је 2016. године са просечном оценом 10,00. Мастер рад под називом „Развој система за праћење виталних параметара пацијената преко мобилне апликације“ одбранио је на Катедри за телекомуникације са оценом 10. Кандидат је учествовао на деветој „IEEEESTEC Student Projects Conference“, и његов рад је добио награду „Best Paper Award“.

Течно говори и пише енглески језик.

## **Професионална каријера**

Мастер инж. електротехнике и рачунарства Никола Милутиновић је стручну праксу на основним студијама обавио у компанији Телеком Србија А.Д. где се упознао са протоколима, мерењем јачине сигнала и интерференције, преносом података кроз мобилну мрежу (2Г, 3Г).

Током мастер студија обавио је стручну праксу у компанији “Квалитет А.Д.” у Нишу, где се упознао са различитим врстама мерења сигнала, слабљења, шума, електромагнетних сигнала, као и са различитим типовима тестирања електричних уређаја, стандардима и сертификатима за валидацију исправности и квалитета уређаја.

У току мастер студија, од августа 2016. године, кандидат је започео радни однос у компанији „Netico Solutions“ као Апликативни инжењер за телекомуникације. Главни радни задаци су били припрема података и прорачуна за израду пројекта на основу података који су прикупљани на терену, сарадник на пројекту „Телекомуникационе и сигналне инсталације дигиталног радио-телекомуникационог система за које је предвиђена комбинована технологија преноса података широкопојасним радио-линковима и ускопојасним радио путем за потребе система даљинског надзора и управљања ТС 110/х и 35/х кВ“.

Од марта 2017. године кандидат је почео да ради у фирми „InfoCom inženjering“ из Ниша на позицији Инжењер техничке подршке, где су главни радни задаци били пројектовање рачунарске мреже, пројектовање оптичке мреже - FTTH, GPON, инсталација и конфигурација мрежне и рачунарске опреме, техничка подршка корисницима, обука корисника за рад, тестирање софтвера, рад са SQL базама података. Од јануара 2018. године у истој фирми кандидат је унапређен у Лидера техничке подршке. Главни радни задаци су били рад са клијентима, вођење тима за техничку подршку, вођење пројеката у фазама пројектовања и извођења радова, тестирање различитих софтвера, осмишљавање оптималних софтверских решења на основу захтева клијената и припрема алгоритама за креирање решења, уска сарадња са тимом за развој софтвера рад са SQL базама података, MySQL базама података, PHP, WordPress.

Од марта 2018. године, кандидат је регистровао невладино непрофитно удружење за младе „Мрежа младих – МАНИФЕСТ“. До сада, Удружење је реализовало неколико пројеката на локалном нивоу и један пројекат на ЕУ нивоу на коме тренутно ради као Координатор пројекта.

Од априла 2020. године кандидат је постао самостални предузетник и основао своју предузетничку радњу „Nilng” чија је примарна делатност била Бежичне телекомуникације, а поред тога бавио се и пословима из ИТ области. Због пословне понуде за рад у иностранству, радња је затворена маја 2022.

Кандидат се тренутно бави вођењем пројеката у области ИКТ.

## **Закључак**

1. Из приложене документације, Комисија је закључила да кандидат Никола Милутиновић, испуњава услове конкурса, и да је у свом досадашњем раду у привреди постигао запажене резултате. Из приложене документације се може видети да кандидат има петогодишње искуство у пројектовању и развоју рачунарских и оптичких мрежа, инсталацији и конфигурацији мрежне и рачунарске опреме, техничкој подршци корисницима, тестирању софтвера, раду са SQL базама података, као и другим вештинама из области Информационо-комуникационих технологија.

## **ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ ЗА ИЗБОР КАНДИДАТА**

На основу напред изнетог Комисија констатује да кандидат Никола Милутиновић са својим референцама, на основу приложене документације и радног искуства у привреди, испуњава све услове предвиђене Законом о високом образовању и општим актима Академије техничко-васпитачких струковних студија за избор у звање предавача ван радног односа за ужу област Комуникационе технологије са електроником и Рачунарске технологије.

Због тога Комисија предлаже Наставно-стручном Већу АТВСС - Одсек Ниш да се кандидат **Никола Милутиновић**, мастер инжењер електротехнике и рачунарства изабере у звање **предавач ван радног односа** за ужу област **Комуникационе технологије са електроником и Рачунарске технологије**.




У Нишу, 27.09.2022. год.

Чланови комисије:

  
\_\_\_\_\_  
1. др Зоран Миливојевић, професор струковних студија  
АТВСС - Одсек Ниш

  
\_\_\_\_\_  
2. др Славимир Стошовић, професор струковних студија  
АТВСС - Одсек Ниш

  
\_\_\_\_\_  
3. др Душан Стефановић, професор струковних студија  
АТВСС - Одсек Ниш